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1. Koşuda, 4 numaraya kayıtlı olarak koşan BİNALTI GÜNEŞİ isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. Koşuda, 1 numaraya kayıtlı olarak koşan CEYAR isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇİLKELEŞ isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. Koşu, HANDİKAP - 15/H1/DHÖW/Y-1(SATIŞ –1/DHÖW), 11 numaraya kayıtlı olarak koşan MERİDYEN isimli ata; 2 ( iki ) kişi 

150.000 TL teklif vermiş olup, taliplilerin arasında yapılan kura çekimi sonucunda MERİDYEN isimli at Enver YILDIZ isimli kişiye 

satılmış ve ring mahallinde yeni sahibine teslim edilmiştir.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan ESENİN OĞLU isimli ata alıcı çıkmamıştır. 

Koşu' nun son 300 metresi Kurulumuzca incelenmiş olup, sıralamada herhangi bir değişiklik olmamıştır.

İnceleme sonucu; 2 numaralı UÇAN KARDEŞ isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, son 300 metrede usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde 

Kurulumuza vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis edilecektir.

Yine, 2 numaralı UÇAN KARDEŞ isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet ) yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis 

edilecektir.

9 numaralı FUNDO isimli atın binicisi Fatih Sultan Mehmet SANSAR, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet ) yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir.Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis 

edilecektir. 

11 numaralı MERİDYEN isimli atın binicisi İlker AKIN, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet ) yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis edilecektir.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan FEYAT BABA isimli atın binicisi Özgür ORDU, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan GAMBİYA isimli atın binicisi Murat AKDAĞ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

KOŞU NO:  4
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4. Koşuda, 12 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞAHANE GELİN isimli atın binicisi Fatih Sultan Mehmet SANSAR, start çıkışı sonrası 

1000. metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ 

olarak uyarılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan KIRHATUN isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, son 100 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

3 numaralı ATLI İKBAL isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet ) 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. Adı geçen binici cezasının 

22.11.2023 tarihinden itibaren başlamasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin  (c-2 ) bendi ve At yarışları Yönetmeliğinin 123/6 maddesine göre ( 22.11.2023 tarihinden itibaren başlamak üzere ) 7 ( 

yedi ) GÜN süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanmasına ve 1.861 TL PARA cezası 

ile cezalandırılmıştır.

3. ve 4. koşuda at binen binicilerin son düzlükte 2023 yılı At Yarışları Genel Hükümlerinde belirtilenden fazla sayıda (5 Adetten fazla) 

kamçı kullandığı Kurulumuzca tespit edilmiş olup binicilere gerekli cezai işlemler uygulanmak üzere savunmaları alınmıştır. 

Yarışlarda kamçı kullanımının fazla sayıda olması sebebiyle jokey odasında bundan sonraki koşularda at binecek binicilere, son 

düzlükteki kullanmaları gereken kamçı sayısı ve kamçının kullanımı hakkındaki Kurulumuzun hassasiyeti bir kez daha bildirilmiştir. 

5. koşuda, 1 numaralı LAST TULIP isimli atın binicisi Furkan ÇETİN, yarışın 1050. metresinde usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

yine, 1 numaralı LAST TULIP isimli atın binicisi Furkan ÇETİN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan SKIPPER isimli atın binicisi Fatih Sultan Mehmet SANSAR, yarışın 850. metresinde usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan MOON  EFFECT isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, yarışın 1100. metresinde  usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. Koşuda, 5 numaralı AKINAY isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet ) 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis 

edilecektir.

6 numaralı DEVRİALEM isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, fotofinishi geçtikten sonra yarış disiplininden koparak atların 

sağlığını ve koşu güvenliğini tehlikeye atacak şekilde kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ALTIN MAHİR isimli atın binicisi  Mehmet KIYAK, start çıkışı ve sonrasında usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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7. koşuda, SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-1), satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

8 numarada kayıtlı MY LONGİNG isimli at starttan çıktıktan sonra koşuya başlamamıştır. Bahse konu atın antrenörü Veysel TEKİN, 

atını yeterince eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılarak savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Antrenörün 

savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaralı AMANDERO isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkış sonrası 1800. ve 1600. metrelerde usulsüz kulvar 

değişiklikleri yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 1.861 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.
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